



名士豪庭社区主题党日召开春节联欢会

# 精彩节目齐上阵,载歌载舞颂党恩

本报讯(记者 张九龙 通讯员 张娜) 2018年2月2日,由名士豪庭社区党委和社区艺术团共同策划的“吉犬声声报新春”春节联欢会在主题党日当天拉开序幕,社区共建单位、社区党员和社区居民欢聚一堂。

联欢会上,名士豪庭社区党委书记郭萍代表社区致新春贺词。随后,名士豪庭社区艺术团带来了自编自演的12个文艺节目。民乐、太极、舞蹈、京剧及合唱等轮番上阵,演出内容丰富多彩,现场不时发出热烈的掌声和喝彩声。欢快的舞蹈,优美的旋律,嘹亮的歌声……社区居民们用音乐传递着新年的喜悦,用舞蹈表达着共同的祝愿,尽情地展现了名士豪庭社区居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

联欢会在大合唱《名士志愿者之歌》中圆满结束。此次活动将社区“德邻睦友”家文化表现得淋漓尽致,不仅丰富了居民的业余文化生活,更加拉近了党群之间的感情交流,营造出平安、和谐、幸福社区的良好氛围。



## 蓝天苑社区举办第三届迎新春文艺晚会 各显身手,讴歌美好新时代

本报讯(记者 张九龙  
通讯员 翁兆文) 2月5日,姚家街道蓝天苑社区与驻区单位在景山小学多功能厅举办第三届迎新春文艺晚会。活动现场,蓝天苑社区党委书记翁兆文代表社区“两委”致新春贺词。随后,演出以优美的舞蹈《祝福祖国》正式拉开序幕。此次节目精彩纷呈,获得了居民们的一致好评,并取得圆满成功。

华府小区舞蹈队的开场舞《祝福祖国》抒发了十三亿儿女对祖国的祝福与热爱,蓝天苑社区瑜伽队表演的舞韵瑜伽《鸿雁》带给观众灵动与静美的享受,蓝天苑社区葫芦丝队《竹林深处》让我听懂你的语言》韵律优美,华府小区女声小合唱《大红枣儿香又甜》红歌唱响唤起人们怀念先辈、热爱祖国的激情。

活动现场,社区盲人杨美容和杨孝民夫妇演唱了吕剧李二嫂改嫁选段《互相帮助理应当》。精彩的演唱引得社区居民阵阵掌声。“杨老师虽然是残疾人,但她身残志不残,热爱生活的她用一腔热情感染着参会的每一位居民。”社区工作人员表示。



## 蓝天苑社区举办专题讲座 预防金融诈骗 迎接平安新年

本报讯(记者 张九龙  
通讯员 翁兆文) 随着电话、网络、手机银行的普及,各种诈骗方式让市民防不胜防,尤其是在广大中老年群众中,这种被骗现象屡见不鲜。近日,姚家街道蓝天苑社区携手辖区共建单位齐鲁银行浆水泉支行,面向社区居民,开展了一场防金融诈骗知识讲座。

齐鲁银行浆水泉支行相

关负责人走进社区,为社区居民讲解如何防止上当受骗。讲座上,专业人士为居民介绍不法分子各种行骗的手段和途径,以及各种被诈骗情况的案例,让居民在以后的生活中遇到同类的事件而有所警惕,广受居民的欢迎。居民们纷纷表示,希望社区可以多开展此类安全知识讲座,让老百姓掌握防范金融诈骗的本领。

